

美韩防长会议 聚焦印太地区中朝威胁

（早报讯）美国日前刚宣布为乌克兰提供数十亿美元的额外军事援助包括主战坦克，现在美国国防部高官再把重点转到印太地区，以及来自中国和朝鲜日益增长的威胁。

美国之音和路透社综合报道，美国国防部长奥斯汀星期二（1月31日）将在首尔与韩国国防部长李钟燮举行会议，两人去年11月刚在华盛顿举行年度安全对话。这是奥斯汀对本区域进行的第六次访问。

一名美国高级国防部官员说，中国和朝鲜的行为越来越咄

咄逼人，“印太地区的安全环境正变得越来越复杂，我们每天都在看到这点。”

要求不具名的这名官员指“中国打破稳定的军事行为急剧上升”，包括“危险的空对空拦截”，以及北京在南中国海使用“大量海上民兵船”的问题。

另一名美国国防部官员则指美国对朝鲜不断增长的核武库，以及其正在进行的弹道导弹试验感到担忧。

这名官员透露，奥斯汀在与韩国总统尹锡悦及李钟燮会晤时将强调，华盛顿“坚定扩展威慑的承诺”，但会谈不会涉及美国在韩国部署核武器的讨论。

他说：“我们致力于朝鲜半岛无核

化……重点是强调扩大威慑的重要性”，这将包括加强合作以及更多培训，包括在今年晚些时候恢复中断了数年的美韩联合实弹演习。

离开韩国后，奥斯汀将飞往菲律宾，寻求进一步巩固华盛顿和马尼拉的关系，以应对两国对中国的共同担忧。

美国官员称，五角大楼将菲律宾视为印太地区日益壮大的国家联盟的重要组成部分，此国家联盟旨在无论是否有美国帮助的情况下反击北京。

菲律宾是少数几个获得美国关键海事信息和情报的国家之一。美国还希望扩大与菲律宾在太空和网络空间领域的合作。

来源：联合日报



美国防长奥斯汀30日在韩国平泽市乌山空军基地登上一架直升机前，与驻韩美军握手。（法新社）

巴基斯坦西北部爆炸袭击 死亡人数升至83人

新华社北京1月31日电 巴基斯坦西北部开伯尔-普什图省首府白沙瓦市1月30日发生的清真寺爆炸袭击事件致死人数升至83人，包括至少27名警察。

当地一家医院的发言人穆罕默德·阿西姆说，随着现场发现更多遇难者遗体，死亡人数恐进一步上升。

一名自杀式袭击者在清真寺内引爆身上炸弹。白沙瓦警方官员穆罕默德·伊贾兹说，爆炸发生时，清真寺内约有300人，此次袭击的目标是当地警务人员。路透社援引警方消息报道，至少27名死者为警察。

爆炸导致清真寺建筑部分坍塌，不少人被掩埋在废墟中。开伯尔-普什图省省长吴拉姆·阿里早些时候说：“不知道还有多少人被压在下面。”

据路透社报道，遇袭清真寺地处安保严密区域，与警方和反恐办公室等同在一处“红区”建筑群。

暂不清楚自杀式袭击者如何通过安检混入清真寺。调查人员已展开调查。

爆炸发生后，一名巴基斯坦塔利班指挥官在社交媒体发文声称对袭击负责。不过，巴基斯坦塔利班发言人随后表示，这一组织不会以清真寺等宗教场所为袭击目标。

巴基斯坦塔利班去年11月宣称取消同年6月与巴政府达成的停火协议，命令其成员发动袭击。本月早些时候，巴基斯坦塔利班宣称，其一名成员射杀了两名巴基斯坦情报官员。

巴基斯坦总统阿里夫·阿尔维和总理夏巴兹·谢里夫均谴责袭击，对人员遇难深表悲痛，并表示巴基斯坦将继续打击恐怖主义。

30日清真寺爆炸袭击发生后，巴基斯坦多地强化安保，增设了检查点并增派安保人员。首都伊斯兰堡以及拉合尔、卡拉奇、奎达等主要城市进入安全警戒状态。

来源：中华网

庆元宵

一
新年韵淡继元宵
耀眼花灯闪烁撩
品味汤圆乐聚喜
中华传统续延遥

二
灯笼高挂庆元宵
传统民俗逸韵挑
献舞龙狮乐鼓闹
奇装老少尽妖娆
烟花璀璨流华彩
朗月银光泄地浇
千岛逢春歌好运
繁荣安定万家骄
作者：夏之云